
蔚秀报告厅
一、关于蔚秀 About WeiXiu
· 蔚秀公司WeiXiu Company
上海蔚秀信息技术有限公司（WeiXiu Information &Technology Co.），总部位于中国上海市（以下简称“上海蔚秀公司”），注册资本1000万。上海蔚秀公司秉承“为中国高校提供优质的数字化教育资源服务”的理念，致力于构建中国第一数字化学习社区,现已发展成为国内一流的数字化教育资源运营服务商。
· 蔚秀报告厅Lecture Hall
上海蔚秀公司旗下的蔚秀报告厅，致力于打造中国最高端的网上报告厅，为中国各类高校提供高端、优质的校园讲座视频服务。蔚秀报告厅中的主讲人全部是来自985高校的院士、教授和名师或受邀在985高校举办讲座的国内外名师和社会名人。依托强大的运营团队，蔚秀报告厅不仅实现了对现有讲座视频进行每日更新，而且还可以对新热话题类和大师权威类的讲座进行现场直播，使学生在第一时间更直观、更便捷地观看名校讲座。着眼于数字化校园的发展趋势，蔚秀报告厅开发了移动报告厅服务。除此之外，蔚秀报告厅还提供讲座预告发布和名师巡讲两项附加服务。
蔚秀报告厅希望凭借海量的优质讲座资源和强大的服务能力，让更多的高校学子在第一时间内聆听到国内最高端的校园讲座。
· 企业文化Corporate Culture
愿景
致力于打造中国最大、最高端、最及时的网上报告厅。 
使命
· 推广优质教学资源，提高学习的绩效
· 关注不同地域的不同群体，利用互联网促进教育资源的均衡
· 让数字化学习像水和电一样融入人们的生活，为人们带来便捷和愉悦
· 打造开放共赢平台，与合作伙伴共同营造健康的互联网学习环境
价值观
真诚 进取 合作 创新
经营理念
· 一切为了服务用户
· 关注并深刻理解用户需求，不断以卓越的产品和服务满足用户需求
· 重视与用户的情感沟通，尊重用户感受，与用户共成长
· 蔚秀团队Operations Teams
公司现有员工300多人，除上海总部外，在北京、南京、广州、武汉、厦门等20个大中城市设立的视频采编中心。公司现有数码高清摄像机230多部，非线编设备150套，专业摄像师90多人，保障了蔚秀报告厅的正常运营。
二、产品模式Production Mode

名校讲座 + 同步直播 + 名师巡讲
· 名校讲座Elite University’s Lecture
提供中国985高校的优质讲座视频。现有985高校优质讲座600场，作为基础资源；对新近开设的讲座进行每日更新，每年累积更新1200场讲座，作为更新资源。
· 同步直播Live Broadcast
每周3场高端讲座的现场同步直播。采用多机位拍摄技术，还原讲座现场的氛围，让本校学生如身临其境；提供即时评论功能，学生在收看直播的同时可以交流互动。
· 名师巡讲 Top Teachers’ Tour
特聘蔚秀名师巡讲团，可帮助客户邀请名师到本校开设讲座，真正实现学生与大师的面对面交流。作为蔚秀报告厅的又一大亮点，名师巡讲会为高校注入新的思想活力，有利于学生开阔知识视野，有利于教师开展学术交流。
三、产品优势 Product Superiority

1. 讲座资源优质 Quality Lecture Resources
讲座的主办方全部来自985高校。讲座的主讲人全部是来自985高校的院士、教授、名师或受邀在985高校举办讲座的国内外名师和社会名人。讲座话题新颖、实用，与时俱进：或介绍学术前沿，或聚焦社会热点，或研究真知真相，或探讨解决方案，或讲述大师人生，或分享成功经验。
2. 更新速度快 Quicker Update rate
每日更新最新优质讲座，每年更新1200场讲座，使本校学生如同每天都生活在985高校听讲座。对高端讲座进行现场直播，使本校学生在第一时间分享高端讲座。
3. 产品形式丰富 Various Product Forms
不局限于传统形式上的讲座视频点播，还提供高端讲座的现场直播，同时还可以帮助客户邀请国内学术大师到校园开设讲座，与学生面对面互动和交流。
4. 网站功能强大 Powerful Website
网站设计中注重用户体验，功能实用而便捷。网站界面非常友好，采用了瀑布流和时间轴设计，易于青年学生接受；检索方式多样化，可采用类别检索、关键字检索、机构检索、主办单位检索等，快速查找目标讲座；提供“收藏”、“评论”、“分享”、“评价”等功能。网站支持把视频插入到PPT，MP3下载，流量统计等功能，方便师生管理自己的学习进程。除此以外，网站还发布全国各大重点的讲座预告信息，支持用户发布本校讲座信息。
5. APP客户端先进 Advanced APPs
专门为Apple iOs和Android的移动终端开发了APP软件，把蔚秀报告厅升级为蔚秀移动报告厅。在校园任何地点，学生都可以使用APP快捷访问蔚秀报告厅，随时随地听讲座，随时随地开展学习。
四、产品展示 Product Display

· 部分讲座展示 Partial Lecture Display
· 《What is Justice?》
主讲人：麦克尔•桑德尔（Michael J. Sandel） 哈佛大学教授
哈佛大学政府系教授，美国人文艺术与科学学院院士，当代西方社群主义最著名的理论代表人物，哈佛大学“最受欢迎的课程讲席教授”之一。
讲座简介：
本场讲座中桑德尔教授首先描述了理解正义的三种进路，进而对三种正义观的优劣进行了分析。随后探讨了功利主义的观点，并讲述了另外一个关于“幸福之城”的故事。针对这则故事桑德尔提出了一个问题：以一个孩的痛苦换取了一座城市的幸福，这样可行吗？随后引导现场学生积极发表各自的见解。
· 《唐宋诗词对当代人生的启示》
主讲人：莫砺峰 南京大学
南京大学中文系教授，南京大学中国诗学研究中心主任。央视“百家讲坛”栏目著名主讲人。
讲座简介：
本讲座中莫砺峰教授以幽默风趣的开场，向同学们揭示了为什么现代人还要学习唐宋诗词，从为政、为官、做人、做事等多个角度向师生系统地解读了李白、杜甫、陆游、苏东坡等一大批诗词名家。莫砺峰教授指出：要在唐宋诗词里复活的，不仅有诗意，还有真情。诗意是唐宋诗词的魂，真情是唐宋诗词的魄；将这古老的魂魄安在浮躁的人生中，需要复活的不是唐宋诗词，而是本真的自我。
· 《社会不流动和蚁族的出现》
主讲人：陈永杰 中山大学
中山大学中国公共管理研究中心讲师，中山大学政务学院国际交流部主任。
讲座简介：
本讲座讲述了当前社会转型时期中国大学生就业前景困难的现状，并分析了其根本原因——当代中国社会流动机制的不畅。进而引入对“蚁族”现象的分析。陈老师指出，蚁族也是一种精神，是一种在当今社会不可避免的社会现象。
· 《喜看神州高粱红——贺莫言获奖》
主讲人：杜承南 重庆大学
重庆大学人文艺术学院教授、学术委员会副主任，重庆翻译家协会会长，三峡文化研究所所长。
讲座简介：
本系列介绍了喜看神州高粱红——贺莫言获奖。有感于当前“莫言热”的狂潮，杜老师讲解了作家莫言的生平事迹，创作的来源，以及莫言之所以能获得诺贝尔文学奖的原因，帮助学生更加的了解作家莫言及其他的文学作品等，为大家解读了一个真实的莫言。
· 《动力蓄电池特性与电动汽车动力源需求的矛盾及对策》
主讲人：田昭武 厦门大学
中国科学院院士，英国威尔士大学名誉理学博士，固体表面物理化学国家重点实验室主任。
讲座简介：
本场讲座主要讲了动力蓄电池方面的现状及发展方向，包括电动汽车动力源的全面指标和需求，现有蓄电池的差距如何，缩小差距时要采取的配套措施，现有蓄电池改进的方向及矛盾，新一代蓄电池创新等。
· 《中国经济形势展望》
主讲人：姚景源 国务院
国务院参事室特约研究员，曾任国家经委副处长、商业部政策研究室副处长、国际合作司处长。
讲座简介：
本场讲座主要介绍了人民高度关注的中国的经济形势，并从中国经济现在所存在的的问题入手剖析了当前的经济局势，指出我们处在重要战略发展机遇期的种种机遇，对当前中国经济应该充满信心。
· 《市场、社会与政治》
主讲人：邓正来 复旦大学
原复旦大学特聘教授，复旦大学社会科学高等研究院院长，复旦大学当代中国研究中心主任，国际关系与公共事务学院教授。
讲座简介：
本讲座中邓正来教授首先阐述了市场机制和市场经济的运行逻辑及其自身的缺陷，即市场和市场规范的价值交涉，侵蚀了广大的公共领域、道德、法律；市场侵蚀了人们的生命的态度，侵蚀了公民观念等。在此基础上，结合当下中国的发展道路，探讨了市场与法律规范、政治秩序等之间的复杂关系。
· 《电子商务》
主讲人：刘强东 京东商城
大型网购平台京东商城的CEO，第十二届中国经济年度人物。
讲座简介：
本系列讲座首先介绍了京东目前的商品业务概况，并向学生分析了京东与国美、苏宁“815价格战”的内幕和失误。刘强东又向学生们讲述了自己早年读书及创业经历，并阐述了对电子商务的见解，即“电子商务第一个十年抢市场份额，第二个十年拼创新和用户体验”。在此基础上介绍京东商城目前的战略发展，即建设物流仓、财务及广告业务等。
· 《城市化与可持续发展》
主讲人：郑时龄 同济大学
建筑学专家，中科院院士、法国建筑科学院院士，意大利最高荣誉骑士勋章获得者。
讲座简介
本系列介绍了随着人类社会的进步和知识经济时代的到来，科学技术迅猛发展，人口素质不断提高，在物质文明和精神文明建设事业中，城市化发展成为一个国家或地区经济、社会发展的显示趋向，走可持续发展的道路促进经济，社会与人口、资源、环境协调、健全、持续的发展是城市化发展的必然选择。
· 部分名师展示 Partial Master Display
· 叶嘉莹
南开大学中华古典文化研究所所长，博士生导师，加拿大皇家学会院士，曾任台湾大学教授、美国哈佛大学客座教授及加拿大不列颠哥伦比亚大学终身教授，中国社会科学院文学所名誉研究员，中央文史研究馆馆员。长于咏荷诗词、王国维《人间词话》问世百年的词学反思、中华诗词之特美、从性别文化谈小词中画眉簪花照镜之传统等。
· 王岳川
北京大学书法艺术研究所所长，中国书法家协会教育委员会副主任，北京书法院副院长，国际书法家协会副主席，中国中外文艺理论学会副会长，香港中国文化研究院院长，日本金泽大学客座教授，复旦大学等十所大学双聘教授。长期从事文艺美学、西方文艺理论、当代文化批评和文化战略的研究和教学。
· 石磊
复旦大学经济学教授，博士生导师，复旦大学经济学院党总支书记、公共经济研究中心主任，上海市政府特聘决策咨询专家。主要研究领域：产业结构与政策、公共经济与政策、当代中国经济。多次主持省部级以上社会科学研究项目和上海市政府决策咨询研究课题等。
· 莫砺峰
南京大学中文系教授，南京大学中国诗学研究中心主任。央视“百家讲坛”栏目著名主讲人。兼任教育部社会科学委员会委员、中国宋代文学研究会副会长、中国杜甫研究会副会长、中国陆游研究会会长等。主要研究方向为唐宋诗歌、中国文学史、唐宋文学的文化背景。
· 陈炎
山东大学副校长兼研究生院院长，教授，博士生指导教师。兼任国务院学科评议组成员，教育部社会科学委员会委员，中华美学学会副会长，中国文艺理论学会副会长。主要从事文艺学专业、美学方向的教学、科研工作，兼及中国传统文化的理论探讨。
· 孙乃树
复旦大学视觉艺术学院美术学院、基础学院副院长。中国高等教育研究学会美育研究会理事、上海市中小学课程教材改革审查专家、《中国美术教育》杂志常务理事、艺术教育顾问。长期从事美术史和艺术理论、中国画教学、创作和理论的教学和研究。
· 陈洪
南开大学常务副校长，文学院院长，南开大学教授。兼任加拿大里贾纳大学、华东师范大学等兼职教授，复旦大学古代文学思想史研究基地学术委员，中国人民大学国学院学术委员；兼任教育部中文教学指导委员会主任、中国古代文论学会副会长、中国明代文学学会副会长等。主要研究范围包括中国古代小说理论、明清小说、文学与宗教等。
· 王广厚
中国科学院院士、南京大学物理学院和固体微结构物理国家实验室教授，博士研究生导师。长期从事原子分子团簇物理及粒子与固体相互作用研究。在国内率先开展原子团簇的实验和理论研究，在国际上首先发现溅射离子簇的同位素效应，建立了过渡金属团簇的金属-非金属、磁性-非磁性转变的尺寸方程。其研究成果已被国际上认为“代表了该领域发展的重要标志”。
· 杨叔子
中国科学院院士，技术科学部副主任，华中科技大学校长。国务院学位委员会学科评议组成员，国家科技奖励评议组成员，教育部高等学校文化素质教育指导委员会主任，中国高等教育学会副会长。立足于机械工程领域，在先进制造技术、设备诊断、信号处理、无损检测新技术、人工智能与神经网络的应用等方面取得一系列成果。
· 网页功能展示 Partial Website Display
五、技术支持与售后服务 Support & After Service

蔚秀公司将为客户提供全面的售后维护方案，不仅通过多种维护方式保证客户系统的稳定运行，而且帮助客户制订可行的故障预防措施以及必要的应急方案，帮助客户系统实现更高的效率。
· 电话客服 Telephone Service
热线号码：400-6626-985
服务内容：售前、售中、售后的全方位咨询服务；技术支持服务
服务时间：每周一至周五8：30—17：30（国家法定节假日除外）
· 网络客服 Web Service
电子邮箱：kefu@wxbgt.com;
客服QQ：400-6626-985
服务内容：通过Email为读者提供咨询，通过即时通讯工具QQ为用户单位提供咨询及远程技术支持服务
服务时间：周一至周五8：30—17：30（国家法定节假日除外）
响应时间：工作日24小时内
· 回访 Return Visit
根据用户的资源开放使用时间，定期回访。
· 系统升级 System Update
当蔚秀报告厅系统软件升级或版本更新，蔚秀公司将免费升级期内主动向客户提供版本内系统升级软件的安装服务或安装支持服务。
· 人员培训 Training Service
对所试用或者购买的用户提供面对面的人员培训，保障使用者的顺利使用产品应享有的功能和服务


