剑桥期刊在线&上海理工大学学科设置相关度分析
剑桥大学出版社及期刊简介

剑桥大学出版社（CUP）成立于1534年，是世界上历史最悠久、规模最大的大学出版社之一。自从成立以来，剑桥大学出版社一直秉承剑桥大学严谨求实的学术传统，以其卓尔不群的风格和历久弥新的姿态在国际上享有盛誉。剑桥大学出版社属非盈利性机构，致力于在全球推动知识、学习和研究，每年出版约2500本新书及240多种学术期刊。剑桥大学出版社的每一份学术期刊的出版，都必须经过行业协会的审查和剑桥大学学术委员会的认可，剑桥大学出版社的学术期刊是与“Cambridge”这个品牌紧密联系在一起的。
2011年，剑桥共出版264种学术期刊。其中，科学技术类期刊有78%被SCI收录；人文社科类有63%被SSCI或AHCI收录；工程技术类有78%的期刊被SCI收录。这些期刊学科跨度广，关注各领域最新的研究动向，品质可靠，社会认可度高，在国际国内都有广泛的影响，成为国内科研和教学的必备参考资料。目前剑桥期刊在线（Cambridge Journals Online）现刊库可以看到所有期刊回溯至1997年左右的全部数据。剑桥期刊的很多优势领域都和上海理工大学的不少重点学科有着交集，可供各专业师生参考使用。
学科相关度分析
（3）在物理和工程类学科方面，剑桥拥有一批旗舰级的重要刊物，如国际流体力学领域的最高权威《Journal of Fluid Mechanism》（流体力学），以及《Journal of Mechanics》（力学），是贵校能源与动力工程学院动力工程、城市建设与环境工程学院土木工程等专业的重要参考资料；（激光与粒子束流）可供光学工程
专业参考，《EPJ Applied Physics》（欧洲物理学期刊-应用物理）、《International Journal of Microwave and Wireless Technologies》、《Journal of Plasma Physics》（等离子体物理学期刊）（国际微波与无线技术期刊）可供其他工程物理类相关专业学科参考。
（2）数学方面，剑桥数学类期刊被SCI收录比例高达80%，内容涵盖了理论数学和应用数学的几乎所有方面，其中很多非常经典，例如《Bulletin of the Australian Mathematical Society》（澳大利亚数学学会报告）、《Ergodic Theory and Dynamical Systems》（遍历理论与动态系统）、《European Journal of Applied Mathematics 》（欧洲应用数学期刊）、《Compositio Mathematica》（数学论文集）和《Acta Numerica》（数值学报）等等，不仅是各主要大学数学专业师生的案头必备参考，更因其收录各类应用数学的顶级学术成果而成为各工科院系的重要基础参考资料。2011年更是有《Mathematical Modelling and Numerical Analysis (M2AN)》（数学模型与数字分析）EDPS: ESAIM: Conrtol, optimisation and Calculus of Variations（控制、优化与变分法）等8种数学方面的刊物加入剑桥，更加丰富了我们数学期刊的品种和范围。
（2）美国材料研究学会的重要刊物Journal of Materials Research（材料研究期刊）、MRS Bulletin（材料研究协会会刊）及学科排名第一的《Microscopy and Microanalysis》（显微镜学与微量分析），以及2012年即将加入的《Materials Communications》（材料通讯）对材料科学的研究十分重要，是贵校材料学院必备的参考资料。

（4）计算机科学方面，剑桥有经典的跨学科期刊如：组合数学和计算机类期刊《Combinatorics, Probability and Computing》、《Mathematical Structures in Computer Science》（计算机中的数字结构）、《Theory and Practice of Logic Programming》（逻辑程序理论与实践）、《Journal of Functional Programming》（功能程序设计期刊），可供计算机工程学院参考。此外，剑桥还拥有国际机器人联合会的会刊《Robotica》（机器人学）以及《Knowledge Engineering Review》（智能工程评论）等人工智能方面的重点刊物，这些刊物都可供贵校控制工程、机械工程等专业参考。
（5）经济管理类学科方面，剑桥的经贸类期刊约有50种，其中有很多是和国际著名机构合作的刊。例如：与WTO合作的《World Trade Review》（世界贸易评论）；计量经济学学会刊《Econometric Theory》（计量经济学理论）和华盛顿大学福斯特商学院的《Journal of Financial and Quantitative Analysis》（金融与定量分析）；此外还有，《Macroeconomic Dynamics》（宏观经济动力学）、《Environment and Development Economics》（环境与发展经济学）等等，可供管理学院经济管理类相关专业参考。
（6）CUP拥有4种营养学的期刊，全部被SCI收录。《Proceedings of the Nutrition Society》（营养学会会议录）、《British Journal of Nutrition》（英国营养学研究）、《Nutrition Research Reviews》（营养学研究评论）等刊，既适合贵校生物各学科专业使用，也是食品科学方向的重要参考。这4种营养学的期刊深受国内相关领域的研究人员欢迎，在很多高校的访问量排行中位居TOP10。食品科学的刊有《Renewable Agriculture and Food Systems》（可持续性农业与食品系统季刊）和《Journal of Dairy Research》（乳品研究期刊）等，适合食品学院相关学科使用。
（7）剑桥的语言类期刊共有19种，例如《Studies in Second Language Acquisition》（第二语言习得）、《Journal of Linguistics》（语言学期刊）《Applied Psycholinguistics》（心理语言学应用）和《Bilingualism: Language and Cognition》（双语：语言与认知）等都在SSCI中具有较高的影响因子，是外国语言学及应用语言学专业及各高校大学英语教学的必备参考资料，可供外语学院相关专业使用。
    此外，剑桥在其他方面领域也有优秀的期刊出版，如环境工程、医学、仪器仪表等等。总之，剑桥期刊数据库不仅非常适合贵校的重点学科参考，而且还能够很好地照顾到其他院系和专业科研教学的需求。2012年，将有15种期刊转入剑桥出版，学科涉及材料学、质量工程、工业工程、法律等等，将全部为国内正式用户免费开放。
